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Nguy thi:....... / 02/ 2008.
Théi gian: ........ phot

De bai:

Cau 1 (2.5 diém): Mot qua cau co6 khoi luong m dugc treo vao mot soi chi
cach dién trong méi trudng chan khong ¢ dién tich 0,1pC. Pua qua cau tht hai
c6 dién tich 0,2 pC vao vi tri can bang cua qua cu thi nhét thi qua cau tht nhat
léch khéi vi tri can bang mot goc 60°. Khi d6 hai qua cau cach nhau 3Cm. Tinh
khéi luong ctia qua ciu va luc cing cua soi day.(Boé qua khoi luong soi chi, ldy g
= 10m/s?)

Ciu 2 (2.5 diém): Cho mach dién nhu hinh vé, || il
bd nguon gom 6 pin (e = 1,5V var=0,5 Q) ””l

(Ben D;: 3V- 1W; Dén D,: 6V —3W)

b,

a, Khi R1 =11€Q, R2 = 6€, tim cuong do va hi¢u ——®——=7F+— R
dién thé & mo1 dén, nhan xét vé do sdng & moi b
den. A .

Q@

b, Tim R1, R2 @ dén sang binh thudng.

Ciu 3 (2.5 diém): Mot electron duoc gia toc boi hiéu dién thé U ngay trude khi
no bay vao mot tir truong déu theo phuong vudng goc vdi cac duong suc tir va
chuyén dong tron déu véi ban kinh 5Cm, biét rang tir truong c6 cadm Ung tr B =
10°T.

a. Tinh luc lore;nxo tac dung lén dién tich.

b. Tinhs U.(Biét m.=9,1.10"'kg, q. = -1,6.10"°C)

Cau 4 (2.5 dlem) Mot dng day hinh tru c6 3000 vong va ban kinh vong day 1a
20Cm, hai dau dugc ndi doan mach. Dugc dat trong tu truong déu, vecto Cam
g tir song song voi truc cua 6ng day. Nguoi ta tién hanh dleu chinh tur truong
ting déu cam ung tur 4.10° *T/s. Tinh cbéng suit téa nhiét cia éng day, biét ring
dién tro ctia 6ng day 1a 16Q.

Ho va tén thi sinh:
S bdo danh:




bap an

| Pap an: |
Cau 1 - Khi hé ¢ trang thai can bang: -
(2.5 1ém) Tacod: P+T+F =0 0.5
Theo phuong thang dimng:
P =F .c0s60° + Tcos60° (1) 0.5
Theo phuong ngang:
T'sin60° =F sin 60°
-12
= T =F =9.10° ‘%‘2’2‘ =910 &1-0:210 7 9, 0
r (3.10%)
T =0,2N 0.5
Thay vao (1) ta co: P =F = mg =0,2N = m =0,02Kg 0.5
Cau 2 1. Dién trd cua dén la: m“l
3.51iém 2
( ) Rdl :ﬁ =9Q R
F 131
U2
R,, =—% =12Q
. a2 A f
- B6 ngudn: E,=nE=6.1,5=9V ® 0.5
I, =n.r=06.0,5=3Q
- Mach ngoai ((Ry nt B,)// B, ) nt R,
- Cuong d6 dong dién va hiéu dién thé ctia mdi dén:
- Dién tré cia mach ngoai:
Rip1 = Ri + Rp; = 20Q2
R, .R
R,, =—41"% =750
»d1d; Rdl +Rd2
Rap = Rl,d‘ld‘z + R, =13,5Q 0.5
Dong dié b chinh: [ =—— = ) 0554
- Dong dién mach chinh: R, +r, 13543
- Hiéu dién thé Uap la: U, =E, - L., =9- 0,553 =7,35V
U, =1.R, =0,55.6 =3,3V
U,, =U,-U, =7,35-3,3=4,05V
- Cuong d¢ dong dién qua den hai: 0.5

1, =22 =20 —0 344
R, 12

a2
- Cuong d¢ dong dién qua dén mot:
s =1-12=0,55-0,34=0,21A




- Hiéu dién thé hai dau dén 1:
Ud1 = Id1.Rd1 = 0,21 9 = 1,89V

- Hiél} dién thé hai dau cac bong den déu nho hon hiéu dién thé dinh mirc nén cac 0.5
deén déu sang mo. q
2. Tim R1 va R2 d¢€ cac dén sang binh thuong: ‘
- B¢ dén sang binh thuong thi hi€u dién the hai dau bong dén phai bang hiéu dién
thé dinh ml:fC., ‘
- hiéu dién the hai dau bong dén 1:
P 1
- L], =4 -~y
Uu =3V; 14 U, 3 0.5
- hiéu dién thé hai dau bong dén 1:
P 1
— L], =4 =~ 4
UdZ 6V, dl Udl 2
- Dong di¢n chay trong toan mach la:
. . I = Idl +Id2 = 5/6A
- Hiéu dién thé hai dau R;:
Uri =Ugp —Uag =3V
U 3
R == == =60
- Dién tro R;: ! I, 1 0.5
3
Hi¢u dién thé hai ddu doan mach AB la:
UAB =E - I.I‘b
5 0.5
Uy =9- 23 =65V
Hi¢u dién thé Uy, la:
Ur, =Uprg—Up = 6,5 —-6= 0,5V
bién tré R, 1a:
U 0,5
R, =—f2 = =|Q
2 7 055 0.5
Cau 3: Twr cong thue: 0.5
1.5Piém Rlel.B -2 -19 14
( ) _my l¢[-B _5.10 .1,6.1(_)31 107 0105 m ) s
le|.B m 9.1.10 05
- Luc lorenxo tac dung 1én dién tich la: '
f :|e|.v.B =1,6.10"".8,79.10°.10"* =14.064.10""" N .
- Hiéu dién thé U la:
Vv V9,110 10%)°
|e|U _my. g _mv :9, 0 (8,7_919 0") =219.7V 0.5
2 2.)e] 2.1,6.10
Cau 4 -Dién tich khung day la: S =2aR*> =2.3.14.(20.107%)* =0,2512m’ 0.5
(2.5Diém) - Tir thong qua ong day: ¢ =N.AB.S.cosa. 0
Ag 0.5

- Suat dién dong cam tmg: E :E =3000.4.10"%.0,2512 =30, 44V




: A e A ., . E 30,44
- Cuong do dongdle;ncamu’ng;z:E: 7

- Suét dién dong cam tng: p =R.i> =16.1.9025> =57.9w

=1,90254

0.5

0.5
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